

《2000名学生签名要求公交车开到龙湖镇》新闻追踪

市交通委称： 年底前开通郑州至龙湖都市区公交

5月22日，郑州晚报报道了河南工程学院2000名学生签名，要求开通公交车到龙湖镇。昨日，郑州市交通委发布整改举措，计划在年底前开通一条郑州至龙湖的都市区公交线路。

郑州晚报记者 张华

年底前开通新线路

昨日，郑州市交通运输委员会官方微博@郑州交通，发布了整改措施。

计划在年底前新开通一条郑州至龙湖的都市区公交线路，要求绿城巴士公司要全部用大型空调车辆。对目前已开通的6条都市区公交线路的运营车辆陆续更换成新的大型空调公交车。

根据龙湖大学城师生出行的特点，制定了周五至周日的运力加密计划，派出专职人员在大学城周边引导学生乘坐都市区公交车，确保客流集中的时段不出现乘客滞留现象。

此外，正在积极着手组建都市区公交公司，线路经营范围由城市建成区延伸至各相邻县(市)、乡、镇，将现绿城巴士公司的运营车辆统一纳入都市区公交公司，方案已上报市政府。

新线路票价是多少？

郑州市交通委的工作人员说，新线路价格还没有具体定。

城乡公交即都市区公交不享受市政补贴，目前从郑州到新郑龙湖镇的票价是3元。新

更换空调公交车还没时间表

目前有6条都市区公交线路，89台车，这么多车，为啥学生还喊不上车呢？

“没有座位，不是始发车，还有票价问题。”绿城巴士运营科的科长陈小波说，6条都市区公交中有552路和567路经过河南工程学院，其他4条线路离该学校有不足200米的距离，89台车，平均一两分钟一班车，比较密集。

陈小波分析，经过该学校的车，都不是始发车，由于都是中巴车，上车后没座位，很多学

开通的这条都市区公交线路会沿用省交通厅和物价局核定的标准，根据里程来确定票价。“执行啥价格，不是交委或者市政府说了算，是国家规定的。”

生宁愿选择去倒个黑三轮再去乘坐19路或者981路。而且乘坐黑三轮，从学校出发到19路和981路的始发站，需要每人花一块钱，乘坐19路再花一块钱，总共到市区只需要两块钱。

那么6条都市区公交线路的车型，啥时会换成空调车？

“现在车都没到报废年限，啥时更换还不知道。”陈小波说，中巴车不到报废年限不能下线，只能是逐步更换。

郑州市人大、郑州市 工信委等17家单位公开 遴选44名公务员

昨日，郑州市公务员局发布信息，结合我市实际，根据编制、职位空缺情况，在郑州市人大常委会机关、郑州市工业和信息化委员会等17家单位开展公开遴选公务员工作，计划公开遴选44人，具体单位及遴选职位可登录郑州市人力资源和社会保障局及郑州人事考试中心网站查询。

本次遴选范围和对象是，全省机关单位中已进行登记备案且在编在岗的公务员；全省参照公务员法管理机关(单位)中已进行参照登记备案且在编在岗的工作人员；中央机关驻豫单位(包括垂直管理单位、派出单位等)工作人员符合上述条件的也可报考。

本次遴选实行网上报名，报考资格审查在郑州人事考试网上进行。考试分为笔试和面试，笔试采用闭卷方式，主要测试报考者的政策理论水平、分析和解决问题的能力、文字表达能力等综合素质。笔试时间为6月22日9:00-11:30，笔试地点见准考证。

根据笔试成绩，按拟遴选人数1:3~1:5的比例从高分到低分确定进入面试人选。未达到笔试合格分数线的不得进入面试。面试工作由市级公务员主管部门统一安排实施。根据职位特点，面试可采取结构化面试、无领导小组讨论、情景模拟或文件筐作业等方式进行。

2013年郑州市市直机关公开遴选公务员有关面试、体检、考察等信息，均通过郑州市人力资源和社会保障局网站(<http://www.hazz.hrss.gov.cn>)和郑州市公务员局网站(<http://www.zzgwy.gov.cn>)发布，请报考者及时关注、查询。

郑州晚报记者 辛晓青

每到翻箱倒柜都发愁 旧衣服不穿咋处理

郑州有个希望义卖中心，专收旧衣服捐赠
网上也有专门回收衣服的

家里的旧衣服越来越多，扔了吧，毕竟是自己穿过的东西，有了感情，扔到垃圾筒很不忍心。想捐给别人，可是又找不到捐助的对象。

这些旧衣服你咋处理？不少市民表达了自己的“旧衣服烦恼”——丢、送、捐、卖、“改造”。

其实有人在旧衣服里觅到了“新商机”，让旧衣“变废为宝”。

郑州晚报记者 李雪

大多数旧衣物被扔进垃圾堆

在市民楚敏家里，早已不再穿的旧衣服堆满了整个衣柜。

“旧衣服太占空间，送人也没人要，也没人来收购，多数被丢进了垃圾堆。”楚敏说，被“流行”牵着鼻子走，新买来没穿两天的衣服就不穿了，对旧衣服“淘汰”频率太快。

“有时看到并不破旧的旧衣服，都想捡起来。”环卫工人张阿姨说，保洁时常看到被扔掉的旧衣服。

“太可惜了，旧衣服成为垃圾没有实现它的‘最高价值’。”市民赵博是环保爱好者，他说一件约400克的100%涤纶裤子会排放出约47公斤的二氧化碳，相当于裤子本身重量的117倍。“衣物和其他闲置物资如果能够得到循环利用，就能有效减少碳排放。”

慈善接收机构“吃不消”

旧衣服的一大价值是消毒、翻新后送给贫困的人们。

“几年前，我曾经为贫困山区的孩子捐过衣服、棉衣棉被。”市民赵博说，但包括市红会在内的不少慈善部门是不接收旧衣服的。

“我们是接受旧衣服的捐赠，但现在库存已经满了不再接收了。”二七区红会工作人员表示，目前不缺薄衣服，缺少冬天穿的棉衣。

市工会爱心超市负责人称，他们的爱心超市主要以日用品、米面油等为主，目前没有接收旧衣服。



缝缝补补让旧衣变时尚。资料图片



旧衣改造让“缝缝补补”也时尚

一些“会过日子”的市民介绍了废物利用的妙招。

市民孙倩说：“我用旧毛衣改了个椅子垫，还是带靠背的。衣服袖子截下来可以套在皮鞋上，保持皮鞋光亮还受灰尘污染。”

网友“楚楚笑人”说：“我经常会

把好看的地方剪下来，重新缝到别的衣服上，做成贴花，有个性也有意义。”

网友“美小超”说：“有的缝补店可以翻新旧衣服，一件旧衣翻新只需60元左右，重新染色，改改领子、腰肩的样子只需要10到30元。”

有人发现了旧衣服里的“新商机”

在市区各住宅区内，目前出现了一些从事上门收购旧衣服的人，但数量尚少。

在58同城，就有回收旧衣服的，根据新旧程度不同，有论斤称重的，两毛钱一斤；有论件的收的，5毛钱到5元钱一件不等。

“收的旧衣卖给一些做地拖的厂家，或者卖给做墙体保温材料的。”一位收购者

说，回收转卖就可以稳赚一笔，“今天一天已经有4个人约了上门收衣服。”

不过有业内人士表示，衣服回收分类较难、成本较高。因为其由混合面料构成，含有多种原料及各种颜色，一般人很难辨别，再加工的难度很大，目前还没有可对衣服进行百分百回收处理的技术。

郑州有个希望义卖中心专收旧衣服

如果您有爱心，想把衣服捐赠，也有办法。郑州有个专门收旧衣服的官方机构，就是希望义卖中心等多家爱心单位发起的“衣往情深”公益项目。

通过对旧衣服、旧书报的回收、整理、消毒后转赠给贫困地区农村小学与希望小

学的家庭和孩子们，不能直接用于转赠的衣物将进行深加工后义卖产生善款，善款用于资助“希望围棋”等公益项目。

物资捐赠范围包括所有服装、衣帽、内衣等，新旧程度不限。可以现场捐赠，也可通过邮局或物流。

捐赠地址：希望义卖中心河南工作站，电厂东岗北环路-托斯卡纳21号楼附108，
电话：60621536。